
 

 

                                                 

  

Slika 1: PLES Z BALONI 

Za nami je prav posebno vrtčevsko leto, zato ga zaključujemo na prav poseben način. Na topel junijski 

dan smo  izvedli zaključek znotraj skupine. Že zjutraj smo si napihnili balone in zaplesali ob zabavni 

otroški glasbi.  

Po zajtrku smo se sprehodili do lovskega doma.  V 

senci pod drevesom, smo s pozdravno pesmico 

pričeli jutranji krog. Zapeli smo pesmice na željo 

otrok, nato pa prisluhnili zgodbici o izgubljenem 

zakladu. 

 

 

Slika 2: JUTRANJI KROG V NARAVI 

Tega smo s skupnimi močmi poiskali v okolici lovskega doma. 

Iskali smo in iskali…. nato pa pod smreko zagledali zaklad, prav vsi 

smo se ga razveselili.                                                                

 

 

 

 

Slika 3: ISKANJE ZAKLADA  

 

 

 

Slika 4: NAŠLI SMO ZAKLAD 

 

S sodelavko Gabrijelo sva za otroke pripravili morske verižice, 

štampiljke in balone. 

Da pa je bilo veselje popolno pa smo se po kosilu posladkali s 

sadnimi kupami. 

           Slika 5: SLADKANJE 

 

 

 

 

 



Za nami so dolgi, vroči poletni dnevi. Preživljali smo jih ob čutno raziskovalni škatli: MORSKE 

SKRIVNOSTI. 

Otroci so najdene predmete primerjali s pripravljenim slikovnim gradivom. Poimenovali so predmete 

iz morja kot so morska zvezda, morski ježek, morsko uho, školjke različnih barv in oblik. 

 Te so tudi tipali, vonjali in poslušali morske skrivnosti školjke velikanke, katera nam je pripovedovala 

morske pravljice o morski živalih.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 7: PRIMERJANJE SLIKE IN PREDMETA 

 

Slika 6: RAZISKOVANJE  IN TIPANJE  

 

Slika 8: OBČUDOVANJE MORSKIH SKRIVNOSTI IZ NAŠE RAZISKOVALNE ŠKATLE 

 

 

 



 Otroci so prisluhnili zgodbicam iz knjige: Življenje v morju (D. Kragelj). Nad zgodbami so bili navdušeni 

saj so dan za dnem spraševali: Kdaj bomo poslušali pravljico? Bo danes pravljica? Tudi zanimive 

ilustracije morskih živali so nastale. 

 

Slika 9: POSLUŠANJE PRAVLJIC O MORSKIH ŽIVALIH 

 

Seznanili smo se z različnimi pesmicami: Bela barčica, Sonce se smeje, Tri ribice ter Barčica po morju 

plava, katere smo ob spremljavi malih ritmičnih instrumentov veliko prepevali, tako v igralnici, kot  v 

naravi pod drevesno senco. 

 

 

 

Slika 10 : IGRANJE NA MALE RITMIČNE INSTRUMENTE IN PREPEVANJE PESMIC 

 

 



Med igro v peskovniku, na vrtčevskem igrišču, so se otroci preizkusili v peki peščenih tortic, gradov… 

Polnili  in praznili so kanglice, prišli do spoznanja, da grabljice puščajo zanimive sledi in da z lopatko 

lahko izkopljejo veliko luknjo. Pesek so tudi tipali, vonjali in ugotovili, da je igra z njim zelo zabavna.  

  

Slika 11 IN 12: IGRA V PESKOVNIKU 

 

Risanje s kredo na ploščadi je bilo zelo zabavno, nastale so prave mavrične umetnine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 13:  RISANJE S KREDO. 

 Na našo oglasno desko pa so »priplavale« pisane morske ribice. 

 

 

 

 

 

 

        Slika 14: ODTISKOVANJE LUSK RIBICAM Z TULCI 

 

Slika 15: PISANE MORSKE RIBICE ZA NAŠO OGLASNO DESKO 



Pot nas je vodila tudi skozi poletni gozd, opazovali smo naravo, drevesa, ta pa spodbuja  tudi 

domišljijo otrok, iskali smo različna gozdna bitja ter tekli po gozdnih poteh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 16: SPREHOD SKOZI GOZD                                                                         Slika17: TEK PO GOZDNI POTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Slika 19 : TO SMO MI PALČKI 

Želim vam poletje polno zanimivih in nepozabnih dogodivščin. 

Imejte VARNE IN ZDRAVE POČITNICE! 

Zapisala: Jerneja Budja 


